(Addition and Subtraction) CZ /-/J 7l (‘j 2

F6Ful 2.1

S B UL L uimu-urod SEK 120 Lkt SEKI5UL L 4

LSS SEeienundl Sekispd L S a

POIIIIIIIIIIIOIOIES

POIIIIIIIIIIS
S S8 KT Ul S U S T
-ugL/@Zanﬁ."/&wL&édewﬁwﬁ

_ugz“_/czfu,fw/;m(?% 'J"l)/
ULl 5+2=7

10

1 1 1
1 5
+ 1 2
-

L SEA UL .1-5/

\L 1+1=2
Jeb Uil

10

10

1 1 1 @ )
+

1 1 ! 2

2 7

-§.27JI€K1 2115

~N

LS sk
4 6
+ o4 2 2 1

22



?4@]’47_”£f'¢u/5‘4@}47_u5L}meav_usz 1/74;’2_&‘

LySCS 54/,1321ﬁ4j_£a@4?.uf
e L S PP L AL B A

S kA »LT/

1
o 5 M 1+4=5
5
<ok e L IGS U *‘5/
3 2 1
t 0 5 4 2+5=17
7 5
3 2 1 -ujL/(J’;ﬂ/*ﬂ/i ’L§/
T \O 5 't 3+0= 3
3
_é@]’{.‘_u375gﬁé_ubﬂm‘}
Z . \
_éﬁ;@muig;é
8 3 1 2 6 1
+ 3 + 5 3 * 4 2 3
8 6

23



S 26206137 2T
'ZU:/J“/,J’/J;J'@/)Alzﬂ&(}wL@%’.dwtfuf{uymiﬂmu,?,,r’:

Wp e U

+ 6 2 + 2 2
2SSy wrsoiu® €5
6+2=8 | 146=7 |

-8 759176
e - —
Sl g
4 3 7 1 5 6 6 2 2 1 2 3
+ 2 3 1 8 + 4 2 3 4 + 2 4 4 2
N J

24



Ce iU 43 152412 446

I L b S Sl Ur e st

B P sl LSS
4 3 1 5 2
o 2 4 4 6
5 5 5 9 8

. . RS

l 8=uki6+ K2 Fdurd T

5 5 S

9=Ukbt+ U5 Flus T 9

. —r
5 =t + A1 Gl T3

&
<

= Jp24 )3 Gda s 'Li/
v
5=Js001+ 4004 Gdapus 'Lg/
e 7 )
S
13 67Hh4 32 881 67 100
+ 64 221 + 27 117 +22 190

(WL p S e pSop ) S G t5bsdb Lol & & TS 2

613 4561 231 871 31 211
+ 262 138 + 56 121 +712 704

25



21

_ S A—
& é&cé/ﬁd[(#;ﬁ KUIJ/HLZ/&.«[?“"M)IJ&U%LU: SELmd_s

= nESF b T }wf’i =il
v poean
EGHwL g

)

. 30 6 1 1 1 42
Ll ST+ 16 + 237 +8 34
K G Gibdh Aty
-w:ﬁ‘tﬁi/"(‘f"f
d) 611 2 e) 7519 1 f) 120 2
+ 36 60 + 13606 + 6 317 3
g) 12 1 9 4 h)y 25 0 3 2 )
+ 61 4 0 4 + 6 41 35 +372*4%6H4

,Q/’/Zf'uf;lmJ";.,;}CZ%/L.wfdw&)rﬂfziufﬁwlég;{% 2

a) 16 + 22 =
b) 617 + 140 =

c) 2236 + 6763 =
d) 41618 + 14160 =
e) 13617 + 10 141

N NYNC YN M
—

26



10

SGLS P ks 2.2

v F I FS sl L8 st il Feutthd

RN NRNUN BN Rhtd

A S S T

STV LBl Ur el YT

ULl

- ST ‘

1 6
+ 8
L|.

8+6 =14

-ZL[/(pul,»uﬁ’-}A!lO/l’-}ﬂ
ekt = Sib1 opey

LG A ‘

0,
Wb oLkl
1 6
+ 8
2 b
1+1 =2
- 24}lﬂfd/uﬂ;€§

27



ST 231937 T

~u~72@.llv‘éufdmfuf/uymé;muingf

G e (i AL s E SIS AL s A S L

< U e
9 3 20 0 [ J"/
t o 2 @ 74+ 3 =10
© LGS P s 0410410 4
@ wi0= G oo
< U o L LU S AT
9 7 ~U‘d—/gub (/ ,L_22/
O 3
S e Qb o
@ 3+2+1 =6
N v
s 7 LS Lk B
+ 2 3
9 6 0 9+0=9
-2 9601261
i N\
‘é@z}c'ﬁ'dj.?/ﬂ
8 6 1 6 9 5
* 3 6 0 2 f 6 0 8

28



Ao P4 B60UE L2 e al td$8 24 255 42 (1L k355U
o

-iq/{;’uﬁmui»; LL/(}‘*’J?

©)
N S UL ULE Y S Ul ULEl

= A 4 »-L-)/
5"'(3 11 ’ Gdusl b Elusk |
do1 21 = 540 5
_Q@L4ﬂ&224ﬁﬂﬁ%l|

Gl ’Lg)/

—r
Gz Y _
4+4=8 | -“&x’y/u:ﬁq’LugnJ"lp
3+2+1=6
L8615 M
é 2
e e S i
4 9 8 7 3 09 0 6 4 0 0
+ 6 3 6 1 + 1 9 3 1 + 4 6 9 9




/T /33276419 1819712 T

9 8 1 9
+ 3 p) 7 6
1 2 0 9 5
9+6=15 c’onfWLl)/
U.‘{/g'Suldlg}l:Ugg' 15‘
v
L=
AL
1+7 +1 =09
v
o
8+2=10 FSu® 3
'ﬁdoﬂb!/}l= 4_%10 |
v
1+3+1 = Jz5 GZJJ!/"PL—LT/
v
J’/zJ)2+J’j;’}”l=J’/}'J)]2 943 =12 gd/Jljzu’)pL-g/
N
1+ 0 =.Jr2%1 (‘j’d/;l/}y)_g/
_kj:/’/r}"”;r{{;wlij.?//cf
13 649 32 081 71 541
* 64 42 + 56 884 + 54 772
_Q/Cfﬁmuujanéj/hfufuggm?.?jd"/g
673 338 752 176 956 819
+ 112 047 + 218 315 + 341 270

30




d)

22 %"

_EC S o
5 b) 5 5 c) 1 8 2
7 9 + 1 6 + 1 39
.F
8 5 3 ) 80009 ) 6381
1 1 8 + 7 269 + 1531
A T EI
6 01 b) 17 316
+ 6 734 + 4 17 6
d)
76 190 6 3 174
+ 1 635 + 2 0 935
_“éfj'mé)_ff}'&flb‘Lc«gd&?u{u;[u;’m&;lﬁldjgzﬂ
55 + 29 =
91 + 52 =
250 + 150 =

5168 + 1409 =

41850 + 20311
31



S KJL»L@’U:U@JWJ” 2.3

sroped FULLuim-uroptl #18uL L -arugt sou Lol

i e HHE
- BIRIREEE A z3aiss
D HIME TR

R « = HiREEEED -

) 0 +
32 18

2 br21 5(;);4_/»/)1’;&’/'/3500;%éédvglé&(/’/Lu%
?gjjff JaUSn

Z;;.iwso::’;aiffé,ﬂ,c%
Luf_ézj_t375&)é:"@m
ce WIS

Ut AT 480Uk pepnd -t b A8 789tk pde L 20l P
?Ll’a/f‘;gfufdpl/»u!L

uﬁdfl,{l-wd:ﬁmutq_ﬁu{i
£-8 910U I 3£ 2 450
;Zf J{ uﬁu;’ﬁu)»_uj“ug

*

?u:zg,@

32

.1



S 2.4
-LZ?L/?)"”J}‘{KQQM56(5’%,T
_ENO L d e

22+56=78 I

-~

L e K151 350 2T
_EO LS

350= 300+ 50
415 = 400+ 10 +5

-LZ/OZ}CLMJ“)’,?J/C-’ A
5+5 = 70 + 41 =
38+10 = 50 + 18 =
70 + 40 = 280 +10 =
30 + 36= 350 +400= )




Jf&z/ﬁulf 2.5
e Qe E LUl L Welle Jrull gl 7 eli23d sl
SSSSFIIIRBB00
DOV IES

A=IPR]

-ugé)}k”/@ﬁ&wL&éd@&uw}uy»aﬁ;mmﬁ

2-1=1 -&Qﬁfufw—(‘%‘

) Q0 UKL KK

2
1

3
1
2

—e 120/6114123 !

SIS F e L s n

4 9 9 1 8 4
7 0] 6 1

34



e QET o e 1L Ul L1250 L
LyS3 P 1251838 Lo e a b SuF e g
_wééjzfd}uj’gz:uf/éfé_),ddwpr&%ﬂ,ﬂaug

1 2
-0 1 5—-3=2
g e el S~
PR S PRy w AP Ut AT
! 5 2 1=1
0 3
1 2
P PRy L S3F /u,y@ﬁ/; 4’32/
1 2 5 1-0=1
~lo 3
W 1 2 11201 L a
4 ] ~N
_Q/()’”J/K;mu;‘,p,w
9 3 4 3 0 3 7 2
- 2 - 1 0 - 6 1
A\ Y,

35



e T FiiundS o T 38 S U e 2 137 m
AN
Ly LG e s auss2317AL L,

3Fn: S
7_2-5 3_3-0

5 031
4 . N\
_Q/()’”J/K;mu;‘,p,w

5 4 8 7 8 1 7 & 2 4 &5 1

- 100 7 _ 6 1 2 4 _ 232 0
\_ J

36



e s 72 640 =79 562
_uj"/;;J"/uﬂwlu:”’g‘;.,.g}uﬁ/t{d;/ﬂ,wlu]»

ULl

NpB0 = AphT — ApUsT SR
4 - e 2\
-Q/(FU/K)!MJ}',?/P
93 638 54 651 76 329
_ 21 216 _ 2 240 _ 12 207

_u:/’/(}'”u"/'KJ!MJ,;‘@/}Lﬁf_/f4d’!/£4,;4ﬁl
413 487 651 2561 935 #3060
-112 261 - 210 14%60 - 721 000

-
-




25 7

:d/:—/

a _ .= I S

AL g

a) 8 4 b) 8 4 5 c) 7 12
- 7 3 - 0O 4 -2 01
d) 26 3 e) 8 3 6 f) 599

2 1 515 5 4 3

,Q/()’”J}uyj;zinméa“_;é 2

a) 46 3 4 b) 4 343 5 c) 7 6 148
- 3001 -4 012 3 _6 5 135
d 1 3 8 7 6 e) 817 6 0 f) 989 001
- 141 3 - 61700 -9 75000
g) 2 5 8 4 6 hy 5 8 7 6 4 i) 76 09 0 1

~
o
[\
|

- 12 0 2 -2 1 5 04 0O

38



4% ULkl
10 10 ‘..
T eeoeom
10 10 ‘....
000
10
10

S6IFTLSF s 26

-Q/fpd}ukjjééjj!QS ’“LT

-uzz_/J;v“ uum(v% ‘

1/2” @.

ESF P = pales
g&)ngHKL’)U}f&)éJ‘
-L/&/lﬂ}l’
~UHUE 13U L
13-6=7

-u’é“-—/‘.“fﬂut/’ SIS ‘

@@3

e Fudidy wgz_mmiq_w;f

1-0=1

N

S I e s

39



U3 £ 165 51292

~u3£&0y'£¢€dls»g5/uf/urm£;tﬂiu)»‘&?z“,i’

Y2y POrd o0 ’JT/
> 4 ESE P = oS5
1 6 @ Sofie b bUf e U
- -zd/l.w)!’
’ 12-5=7
< e .
2 @ 2 Sy POy AN
- ! 0 ‘uffué@uls’bsug;m
2 / 8_6=2
L Ny PR ‘L§/
° 0
_© 6 5 = o
1 2 7
-U..//JP}KJ“},?/,W
1 8 5 > 3 1 6 5 0
- 7 -1 5 O -1 6

40



¢ Lume 3y pe i e s 2808 l-c ol us™ LiKs016 5258
S S F e k6 52554 2802 T

4 5 5
37 Suils ’J'f/ 37 Suid ,u/
AL NES AP 2fBs 0=0=9
_Luj/bﬂc_HKwaﬁd)'/’bﬂJ
12—-8 =4

Y, S b UL

GF Gz 'Li/ J“/J'Ju,ff "L§/
-“14.%% "}p.’LZ“_JAw;f
4-2 =2

( N

-“ér}’”ﬁ/'{;mu;,?,ﬂ

1 4 5 5 6 1 1 9 3 0 8
_ 5 6 3 2 _ 3 2 4 0 _ 7 2 2 4

41



LS+ 3 e s L57 462.0163 1584 2T

5-5=0 &5l el sded I F S
-5 6961261
4 N\
L e S5 e
71 254 85 361 53 168
- 50 641 - 67 420 _ 48 093

_q/rPJ/'K;umj“s@J;LﬂL/Jf4J’1/Za,;4,l
784 859 620 705 635 529
- 629 3729 - 191 402 - 382 717

-
1\




d)

44 1 b)
350
2887 e)
1578

a) 9 8467

- 1 8827

968 — 682 =

4698—- 3400 =
5183 - 2561 =
6 897— 4910 =
45125-1003 =

70 800 —14 783 =

26 %

_u’”/’/&i/"y}r)iﬁld}g//w 1

8 2 4 c) 6 7 5
_ 6 5 9 - 395
4761 f) 5462

- 2687 -1375

e O S 2
b) 3 7510
1 3881

-J"/(yb"d/'{ufmu:;%?}'/ﬂﬁlég) 3

43



SIS AL F A simrin 2.7
SIS SEEF o AT G B2 bt S5 e, 1
o

FREERREER FREERERE - -
REEREREREE RERERERS UKl ULl
FREERREER FREERERE 5 4
FREERREER FREERERE
FREERREER 5
FREEEREEE -3
2 2
54 32

oy 1678 e 428 L P oy, UL 2
crdiboy e e L

& Qe nZ LUl B i 13128 Ul s 01 050L AL UiT a3

UEU250-0F EUB80UES LA IS UFILT 4
Qd.fétu:Cfd.{.ugL/w)l}z_,w

& QLU oG8 750 = Ut b iei9 4508 Ll 5

44



kG P
AL ik
LS F S

JFd 28
e G s S 28T
e 3 p (30228

~< 10 +4 = 14 F44 = 30

14 +2=16 -/ TU 1452

e 3 u nL160.1130

13-5=8 U~ F13-5

67-10 =

24—-8 =

23—-12 =

78—256 =

44— 32 =

87_27 =

350 — 270=

820 — 580 =

130 — 50 =80 e
\
LGP s se

45



